

# 航空港实验区认真学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神 全力推进“四个航空港”建设 为中原更加出彩努力奋斗



本报讯 近日,市委常委,航空港实验区党工委书记、管委会主任马健主持召开航空港实验区党工委会议,传达学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神,要求全区各级各部门和广大党员干部要坚决把思想和行动统一到全会上来,精心安排,周密部署,把学习贯彻会议精神抓实抓牢,确保各项任务落到实处,以党的建设高质量推动经济发展高质量,全力推进“四个航空港”建设,为中原更加出彩努力奋斗。

马健强调,全区上下要深化认识中原更加出彩的内涵要求,深化认识推动经济发展高质量的战略方向,深化认识以政治建设为统领、推动党的建设高质量的决策部署,一项任务一项任务盯,一个节点一个节点推,确保会议各项决策部署落细落小落实,不断取得新成效。要持续推动党的建设高质量,把抓好党建作为最大政绩,牢固树立“四个意识”,坚定理想信念,强化理论武装,全面提升本领,持续转变作风,严格落实管党治党政治责任,不断厚植党内政治文化,做好“党建+”这篇文

章,实现航空港实验区党的建设高质量。要持续推进经济发展高质量,紧紧围绕航空港实验区“一持续两提升一转变”的总要求,紧紧抓住“一区一群一体系”建设,瞄准“四个航空港”发展目标,对照“五项工程”,进一步制定完善落实措施,持续抓好重点项目建设,持续强化产业培育,持续加快开放平台建设和功能完善,持续深化改革创新,持续打好打赢“三大攻坚战”,确保全区经济社会持续保持高质量发展。

会议还传达学习了陈润儿省长调研郑州国家中心城市建设工作的指示精神。马健要求,各单位要提高认识,深入学习领会调研指示精神。要结合实际,突出重点,做好规划编制、衔接和深化研究,准确把握定位,增强城市承载力,着力提升品质。对涉及航空港实验区的事项,各责任单位要提高站位、专门布置,主动对接、主动作为,担当创新、强力推进,确保事项逐一得到落实。

记者 王军方  
通讯员 聂斌 文/图

## 马健为航空港实验区党员干部讲党课

本报讯 7月17日,市委常委,航空港实验区党工委书记、管委会主任马健以“不忘初心 牢记使命 用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践”为主题,为全区各级党组织和广大党员干部讲了一堂深刻的党课。管委会党工委书记张春阳主持会议。

党课上,马健从习近平新时代中国特色社会主义思想产生的渊源、内涵要义、贯彻落实等三个方面,对习近平新时代中国特色社会主义思想进行了详细解读,内容翔实、内涵丰富、分析透彻,具有很强的理论性、针对性和指导性,使全区党员干部对习近平新时代中国特色社会主义思想有了更加深刻的理解,帮助党员干部厘清了思路,明确了方向,坚定了信心。

马健强调,一个新时代的到来,总是以新思想、新理论为标志,航空港实验区

上下要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,抓住“空中丝绸之路”的大好机遇,抓住郑州建设国家中心城市的大好机遇,抓住航空经济的大好机遇,乘势而上,实现弯道超车,不忘“十年立新城”的初心,继续奋斗、勇往直前。

会议还观看了《一条棉被的故事》等电教片,电教片承载了习近平总书记对治党治国治军、内政外交国防的深刻思考,深蕴中国智慧、体现中国道路,有力地强化党员干部对习近平新时代中国特色社会主义思想的领会贯通。

航空港实验区党工委、管委会领导,全体县处级干部,各办事处(IT产业园社区服务中心)党工委书记、主任,航空港实验区属国有企业党组织书记、副书记参加专题党课。

记者 王军方 通讯员 杨宇

## 航空港实验区召开专题会议 深化“放管服”改革 推进审批服务便民化

本报讯 近日,航空港实验区召开深化“放管服”改革工作推进会议,安排部署全区全面深化“放管服”改革、加快转变政府职能、推进审批服务便民化工作,动员全区上下围绕“最多跑一次”的改革目标,进一步统一思想、明确任务、强化措施,打造最优营商环境,更好地为企业和群众服务,为“国际、魅力、机遇、幸福”航空港建设,为郑州国家中心城市做出新的更大贡献。

市委常委,航空港实验区党工委书记、管委会主任马健主持会议并讲话。航空港实验区管委会副主任王春山、郑福林及全区各有关单位、办事处负责人参加会议。

就航空港实验区全面深化“放管服”

改革、加快转变政府职能、推进审批服务便民化工作,马健指出,一要加强领导,协同推进。各部门要立即组建专门工作团队,明确分管领导、责任人员,尽快构建形成全区政务服务改革管理领导小组,形成分工明晰、责任明确、一级抓一级、层层抓落实的良好局面。二要强化督查,紧抓落实。政务服务管理机构要建立健全政务服务考核评价体系,进一步推进政府职能转变和作风建设。三要全面宣传,主动引导。各部门要加大总结推广力度,促进相互学习借鉴提高。充分利用网站、官微、简报等载体,拓宽公众参与渠道,广泛凝聚社会共识,营造良好改革氛围。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 王硕

### 见航成长

## 让生活更美好 食品安全宣传周来了

本报讯 7月25日,航空港实验区举行2018年食品安全宣传周启动仪式,本次宣传周以“尚德守法 食品安全让生活更美好”为主题。航空港实验区管委会副主任常继红出席启动仪式。

交通运输委员会主任赵治业,食品安全委员会办公室主任、食品药品监督管理局局长贺一峰以及相关成员单位领导,区食安委成员单位、各办事处(IT社区服务中心)、食品安全协管员、群众代表、鸿富锦精密电子(郑州)有限公司CAA餐饮、郑州统一企业有限公司等企业代表参加了启动仪式。

此次活动围绕“尚德守法 食品安全让生活更美好”主题开展。航空



港实验区将积极推进创建国家食品安全示范城市工作,集中开展食品从业人员培训、食品安全进社区、食品安全部门主题日等配套活动。

记者 王军方  
通讯员 王品 吕晓洁 文/图

## 全国临空经济示范区 将实现业态融合互动

本报讯 7月18日,全国首届临空经济示范区联席会议在郑州航空港实验区举行。郑州、北京、青岛、重庆、广州、上海、成都、长沙、贵阳、杭州、宁波、西安等12个已获得批复的国家级临空经济示范区所在地省(市)发展改革委及临空经济示范区管理机构代表参加了会议。会议审议通过并签署了《全国临空经济示范区建设联席会议制度》。

根据《全国临空经济示范区建设联席会议制度》,各临空经济示范区将本着互联互通、创新发展、开放合作、互利共赢的原

则,在推动设施互联互通、业态融合互动、规则制度创新、绿色低碳发展和合作平台搭建等方面达成共识。

省发展改革委相关负责人表示,这次会议全面加强各临空经济示范区之间的横向交流与互利合作,在临空经济发展、交通枢纽建设、口岸体系构建、主导产业培育、政策协调创新、要素资源流动等方面探索建立了合作新机制,将有力推动各临空经济示范区之间资源优化配置与产业协同发展,有力促进全国临空经济示范区共同发展。

航空港时报 曾碧娟